

# Памяти ветерана Великой Отечественной войны ГЕРАСИМОВА Дмитрия Петровича



Ушел из жизни ветеран Великой Отечественной войны и труда Герасимов Дмитрий Петрович. 8 ноября 2019 года ему исполнилось бы 94 года.

Родился Дмитрий Петрович в поселке Лермонтово Федоровского района Костанайской области в 1925 году. Среднюю школу окончил в 1940 году и стал работать заведующим поселковым клубом.

В 1943 году юношу призвали в Красную армию, в декабре этого же года он был направлен на Ленинградский фронт в пехотные войска. В 1944 году с марта по апрель воевал в составе первой роты стрелкового батальона 34-го западно-стрелкового полка, участвовал в обороне городов Псков, Нарва Ленинградской области. Был ранен и полтора месяца пролежал в ленинградском госпитале. Так как ранение было тяжелое, его отправили в тыл в Ивановскую область, где он находился до июля 1944 года. Потом был комиссован и отправлен домой в Федоровский район Кустанайской области.

За отвагу и героизм награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За победу над Германией», «За боевые заслуги», «За добросовестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», Жукова.

Вернувшись, Дмитрий Петрович устроился работать почтальоном, а 21 июня 1950 года назначен на должность участкового инспектора милиции УВД Пемынского района Кустанайской области. С 1961 по 1973 год работал оперуполномоченным, начальником уголовного розыска Лисаковского ГОВД.

Ушел на пенсию в 1979 году с должности начальника охраны Лисаковского ГОВД.

За период службы в органах внутренних дел награжден 10 медалями, имеет шесть благодарностей, Почетный знак, занесен на областную доску Почета.

Глубоко скорбим и выражаем искреннее соболезнование родным и близким. Память о Дмитрие Петровиче как о настоящем человеке, воине, который защищал нашу Родину от фашистских захватчиков, замечательном работнике, муже, отце, дедушке навсегда останется в наших сердцах.

Городской совет ветеранов войны и труда.